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各乡镇街道农合联积极参加“五送服务”活动

4月10日上午，绍兴市春耕生产现场会暨“五送服务”启动仪式在小越街道小越村举行，我区各乡镇街道农合联、部分种粮大户代表50余人应邀参加。绍兴市副市长陈德洪，上虞区副区长陈刚等全市有关农业分管领导、相关部门、乡镇（街道）负责人参加启动仪式。

据了解，“五送服务”是指集中开展“送政策、送科技、送农资、送信息、送服务”帮助群众解决春季生产中的困难的一项惠农服务。今年活动从3月开始至4月底结束，采用省、市、县、乡四级联动方式，重点开展惠农政策到农家、放心农资下乡进村等行动，切实帮助农民解决生产中的问题，推动全市农业平稳发展。

活动现场，市供销社（农合联）向种粮大户免费赠送10吨化肥，助力春耕生产，区农业农村局邀请相关农机、植保土肥、粮油等领域专家为农民朋友介绍最新农机、农技、农药、化肥、种子信息，并提供技术咨询提供咨询服务，农商银行举行了“助力乡村振兴，支农惠农授信”仪式，并向农民群众介绍有关农业信贷政策。

年初以来，全区围绕“稳面增产、提质增效”的粮食生产发展思路，抓早抓实春耕备耕工作，按照“扶大、扶优、扶新”的原则，市级财政将安排500万元用于粮食生产扶持，重点向绿色高效生产、优质稻米产业化开发、全程机械化生产和社会化服务方面倾斜。

“五送服务”活动的开展，有力促进春耕春种各项工作开展，为全年粮食稳产增产打下基础。今年全区将支持建成20个粮食绿色高产创建示范点、10个绿色防控与统防统治融合示范区、10个农作制度创新示范基地，支持优质稻米品牌创建和产业化开发，建设粮食生产全程机械化和社会化服务体系。（小越街道农合联  章柳颖   道墟街道农合联 王芳）

永和镇农合联扎实开展“三服务”工作

为深入群众切实解决群众反映强烈问题，永和镇农合联联合镇农业农村办公室多措并举扎实开展“三服务”工作。

一是指导项目申报。针对涉农企业、农民专业合作社和家庭农场经营者要求申报产业化项目、参加水果保险的需求，现场详细询问拟申报项目内容及拟参保水果品种及面积，承诺待文件下发后第一时间告知，并指导项目申报。

二是提高农技水平。邀请农技专家，开展早稻生产技术暨农产品质量安全知识培训，传授早稻合理布局、高效栽培、育足育好壮秧、科学大田管理、选用对口农药等方面技术，并现场解答部分农户的疑问。

三是开展精准帮扶。组织动员机关干部、挂联部门或单位、村干部进行联户结对，扎实开展低收入农户关爱服务工作，掌握低收入农户的生产和生活情况，落实相关扶持、补助政策。及时掌握相关困难户的收入变化和生产、生活情况，动态管理，户不漏人。

四是推进五水共治。大力开展河道保洁，整治环境卫生，通过各种方式广泛宣传防治内涝、整治污水、节约用水等相关知识，增强群众参与意识，提高自我防御、自助自救能力。（永和镇农合联张瑾）
曹娥街道农合联召开会员单位座谈会

4月19日上午，曹娥街道农合联协助街道农办组织召开农合联会员单位座谈会，舜裕果蔬专业合作社、携民粮食专业合作社、多哈茶叶有限公司、上虞农商银行曹娥支行等多家农合联会员单位负责人出席了本次会议。

会上，各会员单位结合自身经营状况，就当前发展过程中遇到的难点、亟需解决的问题等进行探讨，农合联及街道农办工作人员围绕各自的工作重点，结合“三服务”活动开展情况，与参会单位进行了业务交流，曹娥支行与部分单位进行了小额贷款授信业务洽谈。

会议要求各农业经营单位要牢固树立绿色发展理念，不仅要诚实劳动、合法经营，更应争当绿色发展“排头兵”，规范日常运行，创新发展思路，走出一条适合自身发展、符合时代要求、契合改革之机的现代农业之路。

下一步，街道农合联将进一步发挥自身的组织优势，在农资供应、农技推广、农民培训等为农服务业务方面提供优质服务，切实践行“三服务”活动内容，助力乡村振兴。（曹娥街道农合联  田立倪）

岭南乡农合联助推青山村闲置农房发展工作

2018年，岭南乡农合联配合区产权交易公司通过公开招标方式成功激活青山村外丁阁岙自然村闲置农房近2000平方米，闲置土地、山林、茶山30亩，激活后，岭南乡农合联围绕“乡村振兴战略”，通过吸引客源、促进就业、筹备资源等举措，助推发展建设。

一是对客，提供管家服务。青山村外丁阁岙自然村客人由在杭大学老师牵头的团队租赁20年，以创客众筹的方式建设沐格山居（覆卮山）精品民宿，在沐格山居住“安心、自在”，玩到更多在地化的体验项目，并利用团队丰富的互联网经验，积极尝试互联网赋能，拓展民宿和客人交互的时间场景及空间场景。

二是对民，提供就业机会。激活的闲置农房涉及到青山村外丁阁岙自然村14户农户，有9幢23间楼房，11间平房，面积共计2000平方米，闲置土地、山林、茶山30亩。激活后，岭南乡农合联积极争取，在一些岗位上聘用当地村民，并挖掘当地人文文化及手艺人，积极开发在地体验，搭建游客与村落的“桥梁”，与当地特色行业、产业有机结合，共赢发展。

三是对众，促进共同发展。以筹人脉、筹技能、筹资金的思路，举办“农创客”能力提升培训班级，解读农业政策、营销创新、品牌建设、财务管理、农业补助及项目申报等，举办创客大赛、参观考察、学习分享等各类型活动，为“农创客”交流学习搭建平台，将更多具有乡村情怀，却没有时间和能力落地的人聚集在一起，参与到美丽乡村建设中来。（岭南乡农合联 袁舟）

驿亭镇农合联召开理监事大会

为贯彻落实上虞区构建“三位一体”农民合作经济组织体系改革试点精神，3月28日，驿亭镇农民合作经济组织联合会理监事大会召开，表决选举了理监事会新任理事长、常务副理事长、副理事长和监事长。

2015年4月，驿亭镇农合联成立。由于乡镇人事调动，驿亭镇农合联理监事会领导班子部分成员已调离驿亭，为更好履行理监事职责，保障农合联正常运作，决定召开驿亭镇农合联理监事大会。

会上，驿亭镇人民政府副镇长、驿亭镇农合联理事长张力对农合联的基本情况、组织体系、理监事会成员构成、2018工作取得实绩做了报告，要求全体理监事积极对接涉农经济组织，联络区镇两级农合联，共同树立、宣传农合联形象。（驿亭镇农合联 俞钦阳）


送：王奇洲副书记、陈刚副区长，区社班子成员

发：区社各部室，基层供销社、直属企业。
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