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☆工作动态
虞北乡镇农合联开展“三服务”走访活动

为积极响应党的十九大提出的“乡村振兴战略”，充分发挥乡镇农合联农业社会化服务的作用，3月14日，由崧厦供销社牵头，崧厦镇、谢塘镇、盖北镇农合联工作人员对各自乡镇的农合联会员及农业经营单位进行走访。

一是传达文件精神。农合联工作人员耐心与农户们攀谈，积极传达上级文件精神，做好政策宣传员。同时向农业休闲单位发放了浙农广〔2019〕10号文件，鼓励他们积极参加浙江农广校举办的全省休闲农业和乡村旅游主题培训班，不断提升自我。农户们反响热烈，2名农户当场申领了表格。

二是开展调查摸底。农合联工作人员对种养殖大户2019年的实际需要进行了了解和记录。重点对2019农技培训课程的实际需求进行了咨询，希望通过对课程的合理安排，让农技培训的作用能得到实实在在的提升。同时工作人员还对有农业贷款需求同时自身过硬的农业单位进行了一一登记，希望通过桥梁的搭建，更好地发挥信用评估员的作用。

三是完善基础信息。通过走访，农合联工作人员对各自所在乡镇的会员信息资料进行进一步的完善和提升，对会员资料库进行及时更新。同时对现有农业经营单位的综合实力进行了全面的了解，认真做好加减法，为2019年农民专业合作社、家庭农场监测及星级申报打下基础，做好信息调查员。

四是促进融合发展。工作人员通过联合走访，发现各自乡镇的农业实体比较单一且较为分散，农户之间的沟通和联系比较匮乏，信息和资源无法得到共享。希望通过走访，让三个乡镇农合联服务范围内的会员及农业经营单位信息更加公开化、透明化，最终能达到资源共享，融合发展。（崧厦镇农合联 王平  谢塘镇农合联 陈坚  盖北镇农合联 阮丹凤）
产权交易公司党支部“三坚持”谋划新年工作

近日，区产权交易有限公司党支部召开组织生活会。会议认真学习了《中国共产党纪律处分条例》和《中国共产党支部工作条例（试行）》，回顾总结了2018年支部工作亮点。每位党员结合自身实际，重点从思想政治、工作作风、工作实绩等方面开展了批评和自我批评。会议还提出了2019年公司支部工作重点。

一是坚持学习制度化，理论学习深入人心。把强化理论武装作为提高党员干部思想政治素质的首要任务。严格落实“三会一课”制度，确定每周一晚上为政治理论及业务学习时间，每次集中学习不少于2小时。转变学习方式提升学习效果，以领导带头学、干部集中学、谈论交流学等方式，提升学习质量。

二是坚持党建促发展，业务工作齐头并进。公司将围绕打造产权要素集聚流转交易平台、综合型农村产权交易平台、资产资源价格发现平台等“三个平台”目标， 提升“乡路网”影响力，优化“上虞产权交易网”，规范集体产权交易，拓展交易业务，提升公司业绩。

三是坚持党建带群建，党群工作融合推进。充分发挥党的政治优势，切实抓好思想建设、组织建设和队伍建设，凝聚党群力量。党群工作同步推进，相互依托，优势互补，实现相互促进融合，带领全体党员干部坚定理想信念，牢固树立“四个意识”、增强“四个自信”，做“四讲四有”的合格党员。（产权交易公司   徐俊君）
丁宅乡农合联组织开展桑果种植技术培训

连续阴雨天气可能会使桑树出现不同程度的病害情况，丁宅乡农合联积极联系相关技术人员、专家来为广大种植户排忧解难并科普相关知识。3月15日，2019年丁宅乡桑果种植技术培训班顺利召开，此次培训邀请了宁波天宫庄园农业开发服务中心蔡世昌总经理和浙江理工大学生命科学院杨宗岐教授作为授课老师。

课上，杨教授和蔡总分别从果桑的生物学特性、生长环境要求、主要病虫害及相关防治方法、桑椹副产品开发等方面进行了详细的介绍。课后两位专家还接受部分种植户就如何做好桑树下阶段的日常管理、农药化肥的使用等问题进行现场指导的邀请，因地制宜地为他们提出了相应的解决方案。

虽然培训时间不长，120余位学员表示经过两位老师的科学指导和经验分享，实实在在地学到了很多东西，让他们可以更加科学、更加有效、更加安心地开展果桑种植管理。据悉，丁宅乡是蚕桑之乡，境内桑树种植面积广，桑椹是丁宅乡四季鲜果打造中重要的水果之一，其产量高、质量优。（丁宅乡农合联  陈家栋）

章镇镇农合联“三措施” 破解猕猴桃栽培技术难题
当前，正是猕猴桃栽培管理的重要季节，但今年以来连续的阴雨天气导致猕猴桃出现发芽迟缓等问题，章镇镇农合联联合镇农业农村工作办公室，结合该“三服务”活动，发动全镇党员干部积极破解猕猴桃种植难题。

一是实地踏勘明情况。在新叶村、章家埠村等猕猴桃种植集聚村，组织人员调查猕猴桃生长情况，目前已走访种植户1000 余户。

二是对症下药解难题。针对走访发现的问题，提出整改措施予以指导和破解。如去年冬天猕猴桃大棚被大雪压垮，农户种植猕猴桃信心不足，合作社党支部发挥示范引领作用，负责提供苗木，帮助农户引种猕猴桃新品种；对因连续降雨造成猕猴桃面临“根腐病”，指导果农开深沟排水，喷施药物护根系。

三是专家上门送技术。积极牵线搭桥，邀请河南郑州果木研究所的专家博士来镇授课，讲解猕猴桃栽培技术难题，帮助果农们现场支支招。（章镇镇农合联 王珍）

上浦镇农合联“三明确”协助“大棚房”专项清理整治

为认真落实党中央、国务院关于加强耕地保护的决策部署，结合省市区“大棚房”问题专项清理整治行动要求，上浦镇农合联“三明确”积极协助镇农业农村工作办公室、国土上浦分所集中开展“大棚房”专项行动，坚决遏制农地非农化，严守耕地保护红线。

一是明确问题范畴。“大棚房”问题是指一些工商企业、个人及组织借建农业设施或农业园区之名，违法违规占用耕地甚至永久基本农田，用于非农业建设的行为。其本质是改变土地性质和用途、改变农业生产功能，触碰耕地保护红线和农地非农化。

二是明确清理范围。镇农业农村工作办公室联合镇农合联、国土上浦分所、村级干部就12个行政村，54家合作社、家庭农场、农业企业全面开展“大棚房”问题网格化排查落实，做到逢农业园区必进必查、逢大棚必进必查、逢设施用地必进必查，确保把底数摸清、问题查实。

三是明整改期限。经排查发现，我镇辖区内有1处生产管理用房部分改变用途，去功能化，涉及建筑面积407㎡。镇农业农村工作办公室立即组织力量通知该农业主体限期整改，严格规范生产管理用房使用用途，现已整改到位。此次“大棚房”专项行动为推动我镇农业高质量发展、实施乡村振兴战略提供了基础保障。（上浦镇农合联  李媛）


送：王奇洲副书记、陈刚副区长，区社班子成员

发：区社各部室，基层供销社、直属企业。
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