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◆信息之窗
上虞市联合果蔬专业合作社荣获“2012年全国农民专业合作社示范社”称号

重要信息
我社党委书记、主任姚一松

荣获“全国供销系统先进工作者”称号

赴京参加表彰大会并上台授奖

7月9日，全国供销合作社系统先进集体、劳动模范和先进工作者表彰大会在人民大会堂隆重召开。我社党委书记、理事会主任姚一松赴京参加会议，被授予“全国供销合作社系统先进工作者” 荣誉称号，并作为获奖代表上台授奖，还受到回良玉副总理的亲切接见。

据了解，全国供销合作总社联合国家人力资源社会保障部每五年开展一次先进集体、劳动模范和先进工作者的评选活动。此次评选全国共有299个先进集体、67名劳动模范、32名先进工作者获得表彰，姚一松是浙江省唯一获此殊荣的县级社主任。

（办公室）
市社召开半年度工作会议提出稳增长强服务重创新

确保全年目标任务的圆满完成

7月27日下午，市社召开系统半年度工作会议。市社党委书记、理事会主任姚一松在会上作重要讲话，市社领导钟百富、俞铭灿、俞建军、夏承峰参加会议。会议交流总结系统上半年工作，分析当前形势，明确下半年工作重点。市社老领导，系统各单位主要负责人、书记及常务副总，市社机关各科室负责人共40余人参加了会议。
会上，大通商城、医药公司、农批市场、超市公司、农资公司、燃气公司和百官、崧厦、东关、章镇、沥海供销社等11家单位作交流发言。
在上述单位交流的基础上，市社各分管领导就分管工作进行总结部署。
最后姚一松主任作总结讲话。他指出，今年以来，系统上下面对复杂严峻的宏观经济形势，深入贯彻省社“七代会”和市政府56号文件精神，紧紧围绕市社“六代会”和年初经济工作会议上提出的目标任务，突出“稳增长、转方式、强联合、上项目、拓新业”，实现了时间过半、任务超半的良好发展态势。1-6月份全系统实现经营收入34.94亿元，实现商品销售22.12亿元，上缴税费6741.36万元，分别增长13%、10.9%、24.25%，实现综合效益3568.05万元，与去年相比保持稳定。在分析当前面临的经济形势时，他从宏观经济环境、系统目标任务、区域市场竞争等方面详细阐述了当前发展面临的形势，指出下半年系统工作任务非常艰巨，面临的形势依然严峻，要求系统上下切实增强稳增长的责任感和紧迫感。针对下半年工作，姚主任要求扎实做好三方面工作：一要应对严峻形势，确保经济平稳较快增长。抓主业，稳增长。坚持城乡市场并重、传统市场与新兴市场并举，巩固和提升百货、医药、市场、油品等主营业务的市场份额和经营规模，确保全年目标实现。抓联合，促转型。继续加强系统内外联合合作，加快企业转型升级，培育龙头企业。进一步推进系统内同业之间更深入、更紧密的资源整合和联合，提高行业话语权。抓项目，盘资产。牢固树立“投入是为了更好地发展”的理念，紧抓项目建设，加快推进农批市场二期房产项目、城乡商贸综合体等系统重点项目建设和传统网点升级改造项目。抓管理，防风险。加强内部管理，增强风险管控，落实风险防控机制；加强资金管理，多方面拓宽筹资渠道，提高资金使用效益。二要服务现代农业，强化为农服务体系建设。重推农产品购销网络建设。在主体培育上，加快农产品专区专柜、展示展销分中心建设；在基地建设上，全面完成8600亩农产品标准化基地建设任务；在流通方式上，搭建农产品网上展示与交易平台；在物流配送上，改造提升农批市场4000立方米冷库，新建范师傅合作社1000立方米冷库。狠抓基层组织体系建设。下半年再扶办1-2家专业合作社，继续加强专业合作社示范社和联合社建设；结合全市“两区建设”和省社基层农业公共服务中心建设要求，加快创建7家综合服务社。壮大农产品经纪人队伍。加快推进农产品经纪人协会筹建，发挥“全国总社培训与鉴定工作点”的优势，组织开展农产品经纪人培训。三要突出创新发展，全面加强供销自身建设。创新机制建设，进一步完善年薪考核机制，加大企业自营业务的考核力度，创新净资产增值比例奖励办法。积极探索“三会”领导管理体制的运行机制，制定理、监事会工作规则，完善建立具体工作制度，发挥好理事会、监事会的职能作用。创新队伍建设，加快人才的引进和培养，以多渠道选人、多层次管理、多岗位锻炼等形式和途径，建立系统后备人才库，探索实施供销队伍梯度培养工程，办好中青年经营管理人才、领导管理能力提升等教育培训。创新文化建设，进一步加强供销合作社文化建设，挖掘新时期合作社文化内涵，大力培养供销情结，组织召开上虞供销系统第二届职工运动会，进一步增强系统凝聚力，提升供销对外影响力。
姚主任强调，全系统要进一步明确目标抓落实，突出重点抓落实，齐心协力抓落实，提振信心，知难而进，努力确保全年目标任务的圆满完成。
（办公室）
全市供销系统中青年骨干培训班圆满结束
8月1日下午，为期四天的全市供销系统中青年骨干培训班圆满结束。市社党委书记、理事会主任姚一松，党委副书记、监事会主任钟百富出席培训班总结交流汇报会并作重要讲话。

本次培训以了解供销历史、弘扬供销精神、培育供销情结为主题，精心安排合作社经济、管理沟通、企业文化等学习内容，致力通过培训提升中青年骨干的为农服务能力、现代经营能力、改革创新能力，为供销改革发展提供强大的人才保障和智力支持。

<7月29日>上午，培训班在浙江农业商贸职业学院正式开班。全市供销系统下属企业、基层社共计50名中青年骨干参加了培训。开班仪式上，党委副书记钟百富回顾历史、分析现状作了开班动员，明确举办此次培训班的背景、目的、意义，并提出三点希望：一是端正思想，提高认识，关键具备三颗心，即责任心、求知心、融合心；二是注重发展，提升能力，在发展中提升为农服务能力、现代经营能力、改革创新能力；三是继承传统，转变作风，在事业发展中培养一份谦逊的心智、一种扎实的作风、一个良好的情趣。

在四天的封闭式培训中，来自绍兴市委党校、绍兴文理学院、浙江农商学院的专<家>教授旁征博引、深入浅出，参训学员仔细聆听、认真笔记，在晚上的小组讨论中，六个学习小组围绕课程内容、结合供销实际总结经验、分享知识、畅谈心得，形成了教学互动、学用结合的良好局面，既创造了相互学习的机会，也增进了彼此间的情谊。
在培训班总结交流汇报会上，姚一松主任站在全市供销合作事业发展的高度明确指出，人才是供销系统下一步发展的重要支撑和保障，加强对后备干部的培养对提升系统整体实力、提升供销发展后劲具有十分重要的意义。最后，他对参加此次培训班的系统中青年骨干提出三点要求：一要勤于学习，善于总结。中青年骨干要把书面知识与理论知识相结合，切实提高实际操作能力，在工作中发挥最佳状态。二要坚定信心，提升能力。面对严峻的经济形势，广大中青年骨干要发扬老一辈供销精神，用智慧创造事业，用汗水铸造辉煌，在本职岗位上谋求发展。三要埋头苦干，经营事业。不管是搞管理、搞经营还是搞服务，都要具备责任意识，埋头苦干、兢兢业业，多思考、多担当、多磨练，为供销事业贡献自己的青春、才华和力量。

（人事科）

工作动态
百官供销社开展“双夏农资供应优质服务月”活动

为充分发挥供销社农资流通主渠道作用，进一步提升服务水平，7月初开始，百官供销社开展为期一个月的“双夏农资供应优质服务月”活动。

一是竖牌子，开展诚信经营活动。增加商品品种，保证需求，统一各类尿素、复合肥等农资商品的供应价格，并适当低于市场价优惠供应农户，对专业大户开展化肥、农药赠送活动，并实行电话预约及送货上门。

二是入田头，开展农技上门活动。组织农技人员、“庄稼医生”下乡下村，召开种植大户培训会及农技讲座，免费发放农技书籍、安全用药等资料，深入了解农民对农资供应服务的要求和建议，更好地为“三农”服务。

三是重服务，开展形象提升活动。双夏期间，所属各农资供应点做到早开门、晚打烊，延长工作时间，双休日实行轮班制，保证供应服务不间断；并在店堂内摆放农技、农资宣传资料和茶水、洗脸水、毛巾等防暑药品，供农民兄弟免费使用。
（百官社）
沥海供销社多管齐下狠抓超市改造项目安全工作

为抓好沥海大通超市改造项目的安全工作，沥海供销社坚持一手抓质量保进度，一手抓安全促长效，确保工程顺利推进，争取项目如期完成。

一是召开专题会议，明确安全责任。沥海社成立工程领导小组，落实专人做好现场管理和各项工作，并在开工前召开改造项目安全工作专题会议，保证工程高质量按时完成。同时，与施工方签订安全生产责任书，明确项目负责人是第一责任人，把安全责任逐级落实到人。

二是加强安全教育，做好应急工作。开展由全体施工人员参加的三级安全教育培训，并下发安全教育试卷组织安全测试，进一步提高工作人员的安全意识，加强安全施工的重要性和必要性教育。通过在超市外墙多处位置悬挂横幅，提醒过往行人注意安全，确保夏季高温、台风天气的安全施工。严格执行日常安全巡查制度，制定应急预案，有效应对各类突发事件。
三是突出工作重点，强化检查监管。根据改造项目施工进展情况定期组织开展安全检查，通过检查来发现和解决各类安全隐患问题。在检查中重点对改造工地进行现场踏看，要求做到“三个必须”，即进场人员必须戴好安全帽、高空作业必须系好安全绳，在夏季高温环境下必须按照国家规定有效做好防暑降温等，确保用电用水安全。
（沥海社）
东关供销社三举措强化财务管理
今年以来，根据税法政策的新变化，东关供销社三项措施强化企业财务管理，推进内部管理的制度化、规范化。

一是加强培训，提升业务素质。组织开展了由该社领导和加油站、购物中心等单位共30余人参加的企业税务知识骨干培训，学习企业财务、税收有关法律法规，加强企业相关人员对税法政策的全面了解，特别对新《发票管理办法》进行系统地学习，了解新旧办法的变化，进一步增强规范管理的重要性认识，提升岗位业务素质。

二是完善制度，规范内部管理。按照“三个严禁”的要求，即严禁对没有一般纳税人资格单位开具增值税发票，严禁虚开、多开发票、弄虚作假，严禁在开具增值税发票时收取工本费及其他好处费，修订完善了企业内部财务管理制度，强化制度约束，狠抓措施落实，全面提高企业财务管理水平。

三是主动对接，强化业务指导。积极与财政、税务部门和市社财务科联系对接，主动接受业务指导。在此基础上，积极指导下属单位建立、健全企业内部财务管理制度，加强对下属单位执行财务会计制度情况的检查、监督，及时纠正存在问题。
（东关社）
信息之窗
◆近日，全国供销总社公布2012年农民专业合作社示范社名单（供销厅合字〔2012〕60号），由我社推荐的上虞市联合果蔬专业合作社榜上有名。                       （合作指导科）
◆最近，《上虞日报》公布2012年上半年“美丽的上虞，纳税人的贡献”排行榜，全系统7家单位名列其中，分别是大通购物中心、大通商城、大通市场发展公司、医药公司、大通房地产公司、大通农批市场和东海燃气公司。             （财务科）

◆日前，农批市场组织开展了模拟消防安全演练，市场义务消防队员和保安人员共40余人参加了演练，主要包括灭火器、消防水带、消防箱等设施设备操作使用和应急救援等安全知识辅导。
                                        （农批市场）
 ◆7月中旬，沥海大通超市举办为期一周的“夏日清凉购物节”活动，推出消费送大礼等各类购物优惠活动，吸引了集镇和周边乡村的许多消费者，日客流量达3500余人，7天销售额超过50万元，比往年增长近2倍。                       （沥海社）
◆丰惠供销社扎实开展“双夏”农资供应服务，至7月中旬全社19个农资供应点，投入300多万元采购资金，储备2100多吨化肥、125多吨农药和4000多件中小农具，已送肥到17个村、85人次，累计送肥药605吨。                      （丰惠社）
◆<7月中旬>，医药公司召开2012年上半年工作会议。会议总结了公司上半年工作，对下半年工作进行安排部署，公司中层副职以上人员共20余人参加了会议。市社党委书记、理事会主任姚一松出席会议并讲话。                        （医药公司）
◆8月8日，受台风“海葵”影响，地处水位警戒线以下的曹娥江边的农资配送中心面临洪水袭击。由公司党员组成抢险突击队在第一时间投入到抗台第一线。晚上9时洪峰到来时，配送中心场地积水高达70厘米以上，但由于措施得当，物资基本未受损，共转移化肥20余吨、农药2000余箱和农膜5吨。  （农资公司）
◆近日，东海燃气公司、章镇供销社分别组织开展“送清凉”高温慰问活动，企业领导看望高温作业、露天生产岗位的一线职工，亲切询问工作情况，并送去清凉防暑物品。
 （燃气公司、章镇社）
◆8月16日，一场靓丽的崧厦雨伞秀在大通购物中心一楼中庭上演。本次走秀活动以直杆伞、绣花伞、晴雨伞等系列的雨伞走秀为主线，配合穿插知识竞答、歌唱表演等节目，吸引了六七百群众的观看。                            （大通购物中心）
发送：省社（2）、绍兴市社（3），市委办、市人大办、市府办、
市政协办，孙云耀书记、王慧琳市长、陈坚副书记、

吕军常委、徐耘副市长、市委办信息科、市府办信息科、服务业发展局，市社领导、各科室和各基层社、公司、场，有关县市供销社。
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