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编者按：7月27日，市社召开系统半年度工作会议，在全面总结系统上半年工作，分析当前形势的基础上，对下半年工作作出全面部署。会后，系统各单位及时学习传达贯彻会议精神，进一步认清形势，抢抓机遇，攻坚克难，开拓进取，明确当前和今后一个时期加快企业转型升级的工作思路和目标，研究制定工作举措。现将系统单位贯彻落实会议精神整理刊发，请相互学习借鉴。
系统单位贯彻落实市社半年度工作会议精神

进一步明确下半年工作重点
大通超市公司召开由公司中层以上人员和各门店负责人参加的半年度工作会议，认真传达市社姚主任在系统半年度工作会议上的重要讲话，回顾总结公司上半年工作，要求公司上下认清当前形势，明确工作目标，下半年重点要做好三项工作：一是加大网点拓展力度。主动参与新一轮中心镇、新区等商贸综合体建设，拓展新的大通超市直营店、加盟店，扩大市场占有率；结合农产品流通体系建设，加快直营店改造升级，加快超市农产品专区专柜建设，深入推进“农超”对接。二是创新连锁营销模式。围绕稳增长，积极应对全市城乡市场变化，及时调整经营布局，调优商品供应结构；完善联合促销的方法，进一步加强与大通商城、基层社超市的联合与合作，探索新的促销手段，确保门店销售稳步增长和公司经营规模不断扩大。三是优化企业内部管理。完善绩效考核机制，建立风险防控机制；强化服务创新，不断提升“大通超市”企业品牌；加强超市员工队伍建设，创新企业文化建设，进一步提升公司凝聚力。

农批市场召开市场领导班子会议，传达市社半年度工作会议精神，回顾总结市场上半年工作，部署下半年四项重点工作。一是全力做好市场招商工作。抓紧完成市场新建A区的招商工作和新市场第三年租费收缴工作，做好水果市场招商工作，确保圆满完成全年目标任务。二是组织开展市场庆典活动。精心策划，提前准备，认真组织好农批市场成立20周年庆典活动。三是扎实抓好市场安全工作。继续抓好市场消防安全、食品安全等各项管理工作，实施水果市场保安值岗制度；抓紧水果市场渗漏、下水道堵塞、仓库门破损等硬件维修工作，充分做好防台抗台准备。四是推进电子商务平台建设。根据市社农产品流通体系建设总体要求，创新农产品交易方式，积极配合做好农产品电子商务平台建设，拓宽农产品销售渠道。
农资公司召开由各部门负责人参加的公司经济形势分析会，传达贯彻市社半年度工作会议精神，回顾总结公司上半年经济运行情况，明确下半年六大工作重点。一是抓好“双夏”农资供应服务。通过分片市场调研，准确把握全市“双夏”农资市场变化和农户用肥需求，组织好适销对路、质优价廉的农资商品；组织公司所属各经营网店和农资配送中心开展“双夏”优质服务月活动，尽最大努力满足农户的需求。二是加强农资网店规范建设。根据公司与浙农集团惠多利公司合作要求，进一步加强农资网店的规范化建设，将公司旗下的农资经营网点全部变更为上虞市惠多利农资公司农资供应店，统一标识、标牌，提升惠多利区域影响力和市场覆盖率。三是积极对接农业“两区”建设。围绕农业“两区”建设，创新服务内容，建立化肥、农药试验示范基地，发挥优质农资商品示范效应；推行农资商品直供制，减少中间环节，积极让利于农户。四是认真做好化肥淡季储备。根据上级要求，认真做好今冬明春的化肥淡季储备工作，为明年的农资供应打实基础。五是推进配送中心升级改造。利用农闲时节，对配送中心进行功能性改造，硬化库区道路，搭建300平方米的钢棚，引进机械化装卸设备，提升商品装卸速度和配送量。六是继续做好油品经营业务。通过强化内部管理，做好油品零售业务，稳固提升油品经营效益。
市场发展公司组织召开公司全体干部职工会议，学习贯彻系统半年度工作会议精神。会议提出根据市社项目建设总体要求，下半年重抓四项工作：一是争取在8月底前全面完成市场B区各项验收，及时办理好相关权证。二是做好B区商铺的交房工作，全部回笼商铺房款。三是至年底完成市场住宅项目总工程量的50%左右，充分做好大通佳苑预售各项准备工作。四是加强工程现场管理，对工程安全、质量和进度严密监控，进一步完善工程管理制度。弥猴桃
茶叶公司召开全体职工会议，学习传达市社半年度工作会议精神，在全面总结公司上半年工作情况、分析存在问题的基础上，提出下半年要着力推进四项工作：一是紧抓茶叶生产基地建设。建立新的茶叶生产基地，进一步提高茶叶质量，目前前期工作已基本到位。下半年主要是做好厂房新建、基地标志设计安装和QS认证工作。二是重抓“舜水”茶叶品牌建设。完善“浙江省著名商标”申报资料，并进行过程跟踪；对现有产品包装进行改进完善，设计推出高档包装，提升产品附加值和品牌形象。三是狠抓茶叶生产经营安全。加强茶叶经营安全管理，保障安全投入，确保茶叶生产经营各项质量指标全部达到检测标准，消费者零投诉。四是稳抓企业干部队伍建设。进一步加强公司干部职工对茶叶专业知识学习，提高岗位技能和专业素质。

集体商业管委会于近日召开半年度工作会议，会上传达了市社半年度工作会议精神，回顾总结上半年工作情况，会议就下半年资产经营、组合优化、安全生产、综治信访等工作进行部署安排。

崧厦供销社召开由所属各单位和社办管理人员参加的工作会议，传达贯彻市社半年度工作会议精神，回顾总结企业上半年工作，分析当前经济形势，明确下半年工作重点：一是创新营销模式。继续调优商品结构，进一步挖掘市场空间，提升服务品牌，努力扩大销售，超额完成全年各项目标和任务。二是加快项目建设。抓好资源整合和项目储备，加快在建项目建设，尽早建成投入使用。三是强化企业管理。进一步完善基础管理和现场管理，加强业务和财务管理，促进内部管理规范化，不断提升企业防风险能力。四是注重团队建设。根据企业经营业务需要，进一步加大干部员工的教育培训力度，提高员工的整体素质，促进企业可持续发展。五是抓好安全维稳。进一步强化安全生产主体责任的落实，抓好危险化学品、食品、特种设备运行和突发性事件等安全管理工作，确保全年安全无事故。
东关供销社召开企业半年度经济工作会议，传达贯彻市社姚主任在系统半年度工作会议上的重要讲话。根据会议要求，结合企业实际，提出下半年主要抓好四项工作：一是做大油品经营业务。进一步规范油品经营管理制度，稳固油品零售阵地，积极拓展新客户业务。二是加快改造项目建设。进一步加快东关新兴商场项目施工进程，同步推进招商工作，确保顺利开业，巩固提升供销社在当地的商贸流通主导地位。三是盘活调优资产经营。稳固职工租赁承包,挖掘闲散资产经营潜力，提升资产经营效益。四是加强企业自身建设。进一步加强企业安全生产和综治信访维稳工作，深入推进党风廉政建设，加强企业文化建设，促进企业和谐发展。
丰惠供销社召开专题工作会议，学习传达系统半年度工作会议精神，回顾总结上半年企业经济运行情况，进一步理清发展思路，提出围绕加快企业转型发展，下半年要全力在三方面下功夫：一要强化为农服务，在参与农业产业化上下功夫。立足当地农业产业资源，通过参与休闲观光农业、对接农业“两区”服务等，搭建为农服务新平台，打响为农服务品牌。二要强化实体经营，在拓展自营业务上下功夫。积极拓展油品自营业务，逐步形成批零兼营的经营格局。同时，通过与惠多利公司的联合合作，做大做优农资经营业务，加快批发业务发展，开拓新的经济增长点。三要强化资源整合，在盘活调优资产上下功夫。围绕丰惠中心镇建设，结合现有资产现状，进一步整合资源，加强对边小散资产的处置，加强对中心地段经营网点的升级改造，着力提升资产质量与效益。

章镇供销社召开专题落实会议，传达市社半年度工作会议精神，对做好下半年重点工作进行再动员、再部署。一是抓为农服务。继续抓好农资放心店、示范店创建工作，并结合虞南农业“两区”建设，参与基层农业公共服务中心建设，加快推进综合服务社创建和联合社建设工作，指导和帮助下属8家专业合作社开展农产品销售和农超对接工作，全力配合做好联合社产销对接项目资料申报等工作。二是抓经营业务。紧紧抓牢油品主业，把握市场信息，克服经营困难，争取提前超额完成全年目标任务。同时，积极盘活调优社有资产，抓好房产租赁经营，稳步提高资产经营收入。三是抓安全维稳。进一步强化安全生产主体责任落实，切实抓好本单位内的安全生产、消防、危化品经营等日常管理工作和信访维稳工作，确保全年安全无事故。

汤浦供销社召开工作会议,传达贯彻市社半年度工作会议精神,明确下半年工作重点：一是稳定油品经营。针对上半年终端销售不景气、油站竞争激烈等现状，把工作重点放在稳定舜江加油站零售业务上。二是尽力调优资产。盘活调优社有资产，做好到期房屋租赁工作和百官调运组房产拍卖前期准备工作。三是紧抓安全稳维。进一步加强安全生产工作和维稳工作，确保企业和谐稳定。

 下管供销社通过召开全体工作人员会议，传达贯彻市社半年度工作会议精神，结合企业实际，提出下半年要重点抓好三项工作：一是加强为农服务建设。做好下官农贸市场新一轮招标准备，制订市场升级改造方案，完成1家综合服务社的创建工作。二是加强社有资产管理。努力提高资产经营收益，同时做好出租房产的安全维稳工作。三是加强自营业务拓展。根据市社农产品流通体系建设等工作要求，结合下管社实际，积极拓展自营业务发展，培育新的经济增长点。
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