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区供销合作总社积极盘活社有闲置资产

“老茶厂”开启“变形记”

一座闲置老旧茶厂，通过加固、改造、提升，即将变成一家集文化、餐饮、休闲于一体的乡村型生态酒店。日前，下管乡村民宿旅游开发项目EPC项目公开招标工作正式启动，这是区供销合作总社盘活闲置社有资产的又一力作。

这几年，我区闲置农房激活搞得有声有色。2018年，区供销合作总社率先开展农村闲置房屋激活利用试点工作，以“整幢流转、部分流转、立面改造”等方式，完成丁宅乡芋艿湾自然村1800平方米的农房改造，在全区乃至全市起到示范引领作用。

在盘活闲置农房的基础上，区供销合作总社将目光对准了社有老旧闲置资产。老茶厂位于虞南山区下管镇，该镇四面环山，一条管溪穿镇而过，区域内风景秀丽、物产富饶，盛产板栗、樱桃、竹笋、茶叶等农产品。

茶厂建造于上世纪七八十年代，有着明显的“工业风”厂房建筑的特点。受到市场经济的激烈竞争，原集体经营的制茶厂受到冲击而倒闭。目前，制茶厂多数建筑闲置多年，部分建筑由于年久失修成为危房，安全隐患较为突出。

乘着当前乡村振兴的东风，区供销合作总社紧抓美丽乡村建设、“五星3A”创建，小城镇整治等契机，积极拥抱绿色经济、休闲旅游经济，盘活调优社有老旧闲置资产，大胆提出将“老茶厂”改造升级为“生态酒店”，下管乡村民宿旅游开发项目列为2019年度全社重点工作之一。

“项目总投资2500万元，邀请专业设计团队，在保留原有建筑特色前提下，改造建筑22幢，总占地约8530平方米，改造后将成为集文化、餐饮、休闲于一体的乡村型生态酒店和民宿项目，从而焕发出其独特的风采，助力美丽乡村建设。”区供销合作总社相关负责人介绍。(监事会办公室 张炯华）
区社开展2019年新型职业农民培训班

新形势下，“农民”不再是一个普通的身份，而是一份有吸引力的、受人尊重的“新型职业”。“五一”前夕，区社（农合联执委会）组织开展新型职业农民（农村信息员）培训班，上虞职教中心208名职高学生参加了为期56课时的培训，通过专业考核评价成为新型职业农民“预备队员”。

新型职业农民是发展现代农业、推进农业现代化的生力军。当前，专门从事农业生产的农民老龄化现象十分严重，且文化程度偏低，创新意识缺乏，影响了农村新技术、新产品的开发。同时农村人才流失严重，从农村走出去的大中专高校毕业生“返巢”回流不多，制约了现代化农业的发展。

根据新型职业农民培训要求，本期培训班严格筛选培训学员，创新培训方式，通过“理论和实践并重、课堂和基地、线上和线下”四个结合，开设的课程包括新型职业农民素质与礼仪、计算机网络应用与办公自动化、淘宝店开设、农产品电子商务、农村信息采集编写与传播等一些比较实用的理论课程和技能培训。

在理论学习的基础上，培训班组织学员上机操作学习农业信息的采集、编写和传播，提高对农村信息的管理和操作能力，还走出课堂走进上虞大通农场考察学习，初步了解现代农业园管理模式，了解草莓、水蜜桃、猕猴桃、火龙果等“四季仙果”种植技术。

通过培训，学员们不光扎扎实实学到了新知识、新技能，也让他们在就业方面有了新的启发和选择。新形势下，农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展，学员们对“农民”有了全新的认识，激发了他们对农业的热爱、对农村的向往，为成为新时代“三农”接班人打好了基础。（生产指导部  陈美丽）

驿亭镇农合联“三服务”助力杨梅产业大发展

围绕二都杨梅“打响品牌、优化品质、提升品位”的总体定位，4月29日上午，驿亭镇农合联在驿亭镇杨梅村组织召开了“三服务”驿亭镇规模杨梅合作社座谈会，驿亭镇11家规模杨梅合作社负责人出席,镇党委书记王银苗主持会议。

会上，杨梅专业合作社代表介绍杨梅产业发展基本情况和当前发展中遇到的突出问题。二都杨梅生产方式粗放、生产技术落后已经成为了制约杨梅大发展的一大瓶颈，要加快新品种的培育研究和生产技术升级，已刻不容缓。

驿亭镇农合联通过走访及信息采集，目前已建立驿亭镇杨梅规模主体数据库，共涉及35家规模生产主体。同时，按照上级有关部门的要求，抓紧做好对所辖的合作社、家庭农场进行星级监测及提升工作，使有潜力的杨梅主体获得更大的发展空间。

就驿亭镇杨梅产业的发展，会议指出要因地制宜，进一步推进质量兴农绿色兴农品牌强农，加快发展乡村特色产业，同时要把农业发展壮大与闲置农房激活结合起来，在合法合规的要求下建设一批特色民宿、农家乐等，带动驿亭镇的乡村旅游发展，拓展农村经济持续发展和农民稳定增收的渠道。

今年驿亭杨梅品牌宣传，将首次运用互联网做好宣传策划，通过举办网红音乐节、VR取景杨梅基地、骑行登高等活动，多层次、多渠道、广覆盖的宣传二都杨梅。驿亭镇农合联将围绕二都杨梅品牌宣传活动贡献农合联力量。（驿亭镇农合联 俞钦阳）

道墟街道农合联开展“空壳社”专项清理工作

为积极推进农民专业合作社规范发展，贯彻落实浙江省委省政府农业和农村工作领导小组办公室等 11 部门关于开展农民专业合作社“空壳社”专项清理工作的部署，近日，道墟街道农合联于开展了农民专业合作社专项清理工作。

专项工作由街道农业和农村办公室主任带领，严格按照《通知》精神，突出重点、明确标准、分类处置，把握清理整顿范围，在街道范围内全面开展摸底排查。通过现场查看、询问核实等举措进行精准甄别、分类处置。经调查，道墟目前共有工商在册农民专业合作社16家，其中正常经营10家，“空壳社”6家。

“空壳社”中1家因被举报群众举报违法违规问题已被关停；其余5家均因经营不善、人员问题等倒闭，名存实亡。根据这几家“空壳社”负责人反映，一直希望能将这些“空名头”注销，以免今后对自己的个人税务和征信系统造成影响，自愿注销意识强烈，但终因相关部门的注销手续繁琐而放弃。

对此，道墟镇农合联做好分类处置工作，“空壳社”清理整顿，“小微社”规范改造，“规范社”提升壮大，并以此次专项工作为契机，强化农民专业合作社规范发展长效措施，通过落实年度报告制度、抓好示范社认定与监测、落实规范管理措施、强化社员建设等举措，强化对农民专业合作的监督。鼓励农民专业合作社联合重组，提高生产经营管理能力，探索发展新型业态，支持引导农民专业合作社做强做大。（道墟街道农合联  王芳）


送：王奇洲副书记、陈刚副区长，区社班子成员

发：区社各部室，基层供销社、直属企业。
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