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☆工作动态
区社召开乡镇农合联工作人员年度工作会议

1月3日下午，区社在总社2号会议室召开乡镇（街道）农合联工作人员年度工作会议，区社生产指导部、农业生产服务中心等区社职能科室负责人参加会议。

本次会议共分两项议程。一是区社职能科室对2018年工作总结和2019年工作安排。生产指导部通报了2018年度农民培训情况并介绍部分乡镇农合联经验做法，要求2019年农民培训工作要在形式多样、注重实效、宣传有力、确保规范上下功夫；农业生产服务中心通报了前期绍兴市农合联合作社会员标准化建设的有关情况并指出了工作中存在的问题，着重布置了省农合联为农服务平台信息上传工作有关事项，要求在1月15日前完成上传工作。二是通报2018年度乡镇农合联工作人员考核工作。根据区农合联执委会《关于印发<2018年度乡镇街道农合联工作人员考核办法>的通知》（虞农联执〔2018〕5号）的有关精神，对2018年度部分考核事项做了说明，根据考核安排还进行了乡镇农合联工作人员互评。
乡镇农合联工作人员肩负着农民群众与农业部门之间沟通桥梁的重要作用是为农服务工作的基础。2019年，各乡镇农合联将继续围绕闲置农房激活，农村产权交易等重点工作来开展，力争再创新业绩。(农业生产服务中心 陈烨彬）
曹娥街道农合联开展年初安全生产检查工作

为配合曹娥街道做好岁末年初安全生产大检查工作，确保春节前后农家乐等经营单位的生产安全。1月18日上午,曹娥街道农合联工作人员与街道农办工作人员一行实地走访了农家乐经营单位,开展了安全生产专项检查,共摸排出安全隐患2处,已要求经营单位进行整改。此外，农合联工作人员还重点走访了8家农民专业合作社，了解了经营现状，并强调各单位要做好日常安全生产工作。

在本次安全生产检查中，农合联工作人员向各经营单位尤其是农家乐经营单位提出了三点工作要求：一是要做好火灾等安全防范工作。自觉排查水电、燃气设施和消防器材等的安全隐患，对有安全隐患的及时进行整改。二是要确保餐饮和食品安全。自觉做到合法经营、诚信经营，保障食品安全。三是要做好春节前后活动的人身安全工作。自觉做好各种安全保障措施，防止意外人身伤害事故发生。（曹娥街道农合联 田立倪）

驿亭镇农合联提升服务促农家乐稳健发展

为加快驿亭镇农家乐休闲旅游业的发展，推进“四季仙果之旅”品牌培育，加强对农家乐的规范管理，不断提升服务质量和水平，按照上级部门的要求，驿亭镇农合联从三个方面服务扶持农家乐产业。

一是信息采集、主体巡查。按照区社的规划部署，驿亭镇农合联会同有关部门对所辖范围内的农家乐生产经营主体开展安全生产专项检查，重点排查用火、用电、食品餐饮和大型活动等方面的安全隐患，并对潜在地质灾害点、低洼易涝点进行摸排，增强生产经营者的安全意识，坚决遏制各类安全事故发生。

二是项目扶持、提档升级。为贯彻落实上级部门的要求，大力推进农家乐休闲旅游产业发展，驿亭镇农合联按照基础条件好、市场前景广、发展后劲强的标准整合资源，重点扶持优质农家乐经营主体，2018年共申报二星级经营点2户，通过区级验收新办农家乐补助申请1户。

三是气象预警、信息报送。驿亭镇农合联借助区农林局的农民信箱平台，在18年汛期期间，及时掌握雨情、水情、险情、灾情等预警信息，并按规定做好上传下达，避免因重大自然灾害造成损失。

2019年，驿亭镇农合联将继续按照区社关于农家乐产业的总体规划部署，做好相关服务，拓展村集体和农民稳定增收渠道，为促进乡村振兴贡献农合联力量。（驿亭镇农合联 俞钦阳）

下管镇农合联助力闲置农房激活计划
2018年，下管镇农合联深入实施闲置农房激活计划，取得了阶段性成效，至11月底，下管镇闲置农房上传数126户4.6821万平方米、激活数40户1.8737万平方米，完成全年目标,引进投资5000万元，在谈意向项目7个，试点项目管梁村民宿已开张营业，开辟了农民增收和村级集体增收新途径。

一是统一品牌标准。下管有辐射周边、要素集聚的中心区位优势，有千年古镇、生态重镇的人文历史、自然资源承载优势，更有耕读文化、梅坑山知青文化等尚未激发的沉淀优势。各村农宅经营服务站设立统一经营品牌，制定星级客房和农家乐装修标准、卫生服务标准，指导农户自我改造激活闲置农房。

二是加大保障力度。制定《下管镇闲置农房激活奖补政策》，对村级和提供闲置农房的农户分别进行奖励，对自行改造激活的，镇财政将额外奖补农户。加大基础配套项目支持，对大型活动、节会经费进行保障，结合四季鲜果采摘大道建设和全域旅游创建做好节点打造和宣传推广。

三是试点成果明显。2018年，由交通集团投资的绍兴市闲置农房激活试点项目——管梁村民宿一期已完成开业，二期正在加快推进之中；由区供销总社投资4000万元，对下管集镇原供销总社1.4万平方废旧厂房、营业房进行改造，退二进三，退低进高，打造“慢生活”小镇高端民宿集群和虞南区域旅游商贸集散中心体，周边百姓参与闲置农房激活意向十分强烈。（下管镇农合联 罗建光）
永和镇农合联三项举措助力植物疫情防控工作

 为进一步加强植物疫情防控工作，防范植物疫情的扩散蔓延，保障农业生产和生态环境安全，促进农业产业兴旺和乡村生态宜居，永和镇农合联“三项措施”协助镇农办积极做好2018年度植物疫情防控工作。

一是宣传动员，提高认识。针对种养殖大户和普通散户对加拿大一枝黄花、水稻细菌性条斑病、稻水象甲、梨树疫病、黄瓜绿斑驳花叶病毒病、瓜类果斑病等重大植物疫病了解不多、认识不足的情况，采取村务公开栏及科普宣传栏张贴宣传册、悬挂横幅、发放宣传手册等多种形式，向全镇人民宣传植物重大疫病的形态特征、危害特性、识别和防除方法等，利用农民信箱发布疫情防控信息，入门走访随身携带加拿大一枝黄花样本，促使广大村民加深对植物疫病的认识。

二是全面普查，集中铲除。镇农合联和农业农村工作办落实专人负责组织各村有关人员在全镇范围内逐村开展调查，对全镇范围内的主要公路干线、河流荒滩、田间地头、荒地等全面进行调查后发现，实际发生面积16亩，疫情发生面积较往年有所下降。对于疫情发生地我们采用人工和药物清除的方式进行了集中铲除，在铲除过程中镇农业农村工作办对各村进行督查，发现问题及时反馈，做好补课，确保集中铲除率都达到100%。

三是严格防控，专人监测。由农合联推荐，镇农业农村工作办申报，建立位于永和镇安家渡村的坤宝家庭农场为农业植物疫情监测点，监测点面积为100亩。在水稻生产季节每周一次进行疫情监测调查，主要调查对象为细菌性条斑病和稻水象甲病。农业植物疫情监测点认真做好记载，并及时上报相关报表，镇防控办根据上报情况每月28日汇总上报，做到了早监测、早发现、早预警，及时掌握疫情发生动态。（永和镇农合联 张瑾）

送：王奇洲副书记、陈刚副区长，区社班子成员

发：区社各部室，基层供销社、直属企业。
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